
ĐỀ ÔN TẬP THÁNG 2 LỚP 12 NĂM HỌC 2023-2024 

ĐỀ SỐ 1 

Câu 1: Biết ( ) 2F x x= là một nguyên hàm của hàm số f(x) trên R. Giá trị của  
3

1

1 ( )f x dx+  bằng                  

A. 10.    B. 8.   C. 
26

3
.   D. 

32

3
. 

Câu 2: Đồ thị hàm số nào  dưới đây đi qua gốc tọa độ? 

A. 
2 3x

y
x

−
= .         B.  

3 3 2y x x= − + .          C.  
4 24 3y x x= + − . D.  

2 42y x x= − . 

Câu 3: Cho hình nón có độ dài đường sinh bằng 2a  và chu vi đáy bằng 2 a . Tính diện tích xung quanh S  

của hình nón. 

A. 
22πS a= . B.  

2πS a= . C.  πS a= . D.  
2π

3

a
S = . 

Câu 4: Họ nguyên hàm của hàm số 2y x x= +  là: 

A. 
3 2

3 2

x x
C+ + . B.  

3 2x x C+ + . C.  
3 2

3 2

x x
+ . D.  1 2x C+ + . 

Câu 5: Cho hàm số ( )y f x= xác định, liên tục trên và có bảng biến thiên như sau: 

 
Khẳng định nào sau đây là sai? 

A. Hàm số có đúng 2 cực trị.                                 B.  Hàm số có đúng 1 điểm cực trị. 

C.  Hàm số có giá trị cực tiểu bằng 1− .                          D. Hàm số đạt cực đại tại 0x = và đạt cực tiểu tại 1x = . 

Câu 6: Tập nghiệm của bất phương trình 2 5x   là 

A. ( )2;log 5 .−  B.  ( )2log 5; ; .+  C.  ( )5;log 2 .−  D.  ( )5log 2; ; .+  

Câu 7: Cho khối chóp có diện tích đáy 
23B a=  và chiều cao h a= . Thể tích của khối chóp đã cho bằng: 

A. 
33

2
a . B.  

33a . C.  
31

3
a . D.  

3a . 

Câu 8: Hàm số nào sau đây xác định với mọi x Î ¡ ? 

A. ( )1y x


= + . B.  ( )
1

31y x= − . C.  ( )
3

5y x= + . D.  ( )
2

1y x
−

= + . 

Câu 9: Giải phương trình ( )2017 2017log 13 3 log 16x+ = . 

A. 
1

2
x = . B.  1x = . C.  0x = . D.  2x = . 



Câu 10: Giả sử ( )
9

0

d 37f x x =  và ( )
0

9

d 16g x x = . Khi đó, ( )
9

0

2 3 ( ) dI f x g x x= +    bằng: 

A. 26I = . B.  58I = . C.  143I = . D.  122I = . 

Câu 11: Cho ( )F x  là một nguyên hàm của hàm số ( )
ln x

f x
x

= . Tính: ( ) ( )1I F e F= − ? 

A. 
1

2
I =  B. 

1
I

e
=  C. 1I =  D. I e=  

Câu 12: Trong không gian với hệ trục tọa độ Oxyz , cho mặt phẳng ( ) : 2 1 0P x y+ − = . Mặt phẳng ( )P  có một 

vectơ pháp tuyến là 

A. ( )2; 1;1n = − − . B.  ( )2;1; 1n = − . C.  ( )1;2;0n = . D.  ( )2;1;0n = . 

Câu 13: Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz  cho tam giác ABC  có 3 đỉnh ( ) ( ) ( )1; 2;3 , 2;3;5 , 4;1; 2A B C− − . 

Tính tọa độ trọng tâm G  của tam giác .ABC  

A. ( )6;4;3G . B.  ( )8;6; 30G − . C.  ( )7;2;6 .G  D.  
7 2

; ;2
3 3

G
 
 
 

. 

Câu 14: Biết 

3

1

2
ln ,

x
dx a b c

x

+
= +  với , , , 9.a b c c   Tính tổng .S a b c= + +  

A. 7S = . B. 5S = . C. 8S = . D. 6S = . 

Câu 15: Cho hàm số ( )y f x=  xác định với mọi 1x   , có ( )
1

lim
x

f x
+→

= + , ( )
1

lim
x

f x
−→

= − , 

( )lim
x

f x
→+

= +  và ( )lim
x

f x
→−

= − . Mệnh đề nào dưới đây đúng? 

A. Đồ thị hàm số không có tiệm cận. B.  Đồ thị hàm số có hai đường tiệm cận ngang. 

C.  Đồ thị hàm số có hai đường tiệm cận đứng. D.  Đồ thị hàm số có một đường tiệm cận đứng. 

Câu 16: Với a  là số thực dương tùy ý, ( )2log 10a  bằng 

A. 20log a . B.  1 2log a+ . C.  ( )
2

1 log a+ . D.  10log a . 

Câu 17: Đồ thị hàm số nào dưới đây có dạng nhưng đường cong trong hình 

 

A. 4 22 1y x x= − + − . B.  4 22 1y x x= − − . C.  3 23 1y x x= − − . D.  3 23 1y x x= − + − . 

Câu 18: Diện tích mặt cầu có đường kính bằng 2a  là 

A. 
216 a . B. 

2a . C. 
34

3

a
. D. 

24 a . 



Câu 19: Gia đình bạn A có nuôi 2  con bò, 3  con trâu. Hỏi bạn A có bao nhiêu cách chọn1 con vật nuôi bất kỳ? 

A. 5  B.  3  C.  2  D.  6  

Câu 20: Cho hình lăng trụ đứng .ABC A B C   có AB BC AA a= = = , 120ABC =  . Tính thể tích khối lăng trụ 

.ABC A B C  . 

A. 
33

12

a
. B.  

33

2

a
. C.  

33

4

a
. D.  

3

2

a
. 

Câu 21: Đạo hàm của hàm số ( )log cos 2y x= +  bằng 

A. 
( )

sin

cos 2 ln10

x

x +
. B.  

sin

cos 2

x

x

−

+
. C.  

( )
sin

cos 2 ln10

x

x

−

+
. D.  

( )
1

cos 2 ln10x +
. 

Câu 22: Cho hàm số ( )f x  có bảng biến thiên như sau: 

 
Hàm số đã cho đồng biến trên khoảng nào dưới đây? 

A. ( )0;1 . B.  ( )2;2− . C.  ( )1;+ . D.  ( )2;− + . 

Câu 23: Cho hình trụ có bán kính đáy r  và độ dài đường cao h . Thể tích ký hiệu V  của khối trụ đã cho được 

tính theo công thức nào dưới đây? 

A. 
2

3

r h
V


= . B.  

22V r h= . C.  
24

3
V r h= . D.  

2V r h= . 

Câu 24: Tích phân 
1

0

1
d

1
x

x +
 bằng 

A. 2 1− . B.  ( )2 2 1− . C.  ln 2 . D.  
2 1

2

−
. 

Câu 25: Cho dãy số 1 1u = ; 1 2n nu u −= + , ( ), 1n n  . Kết quả nào đúng? 

A. 5 9u = . B.  3 4u = . C.  2 2u = . D.  6 13u = . 

Câu 26: Tìm nguyên hàm của hàm số ( )f x biết ( ) 2tanf x x= . 

A. 
3tan

3

x
C+ . B. 

sin

cos

x x
C

x

−
+ .          C.  tan 1x C− + . D. tan x x C− +  . 

Câu 27: Số điểm cực trị của hàm số 2siny x x= −  trong khoảng ( );2 −  là 

A. 0 . B.  1. C.  2 . D.  3 . 

Câu 28: Tìm giá trị lớn nhất của hàm số 21 4y x x= + −  

A. 5 . B.  3 . C.  0 . D.  1. 

Câu 29: Hàm số nào sau đây đồng biến trên ? 



A. 4 22= +y x x . B.  
1

1

−
=

+

x
y

x
. C.  3 3 1= − − +y x x . D.  32 3 1= + +y x x . 

Câu 30: Với 0x  , 0y  , 0a   và 1a  , cho log 1a x = −  và log 4a y = . Tính ( )2 3logaP x y= . 

A. 3P = . B.  10P = . C.  14P = − . D.  65P = . 

Câu 31: Cho hình lăng trụ đứng . ' ' 'ABC A B C  có tất cả các cạnh bằng nhau (tham khảo hình bên). Góc giữa 

hai đường thẳng 'AA  và 'B C  bằng 

 
A. 90  B.  45 . C.  30 . D.  60 . 

Câu 32: Biết ( ) 3F x x=  là một nguyên hàm của hàm số ( )f x  trên ¡ . Giá trị của ( )
2

1

2 f x dx+    bằng 

A. 
23

4
. B.  7 . C.  9 . D.  

15

4
. 

Câu 33: Cho khối cầu tiếp xúc với tất cả các mặt của một hình lập phương. Gọi 
1

V ; 
2

V  lần lượt là thể tích của 

khối cầu và khối lập phương đó. Tính 1

2

V
k

V
= . 

A. 
2

3
k

p
= . B. 

6
k

p
= . C. 

3
k

p
= . D. 

2

3
k

p
= . 

Câu 34: Cho 
 

− = + 
+ + 

1

0

1 1
d ln2 ln3

1 2
x a b

x x
 với ,a b  là các số nguyên. Mệnh đề nào dưới đây đúng? 

A. + =2 0a b  B. + = 2a b  C. − =2 0a b  D. + = −2a b  

Câu 35: Cho lăng trụ đứng .ABC A B C   có đáy là tam giác đều cạnh a . Tính khoảng cách giữa hai đường thẳng 

AA  và BC . 

A. 
3

2

a
. B.  a . C.  

3

4

a
. D.  3a . 

Câu 36: Gieo một con súc sắc cân đối và đồng chất hai lần. Xác suất để tổng số chấm xuất hiện là một số chia 

hết cho 5  là: 

A. 
1

6
. B.  

1

9
. C.  

2

9
. D.  

7

36
. 

Câu 37: Biết ( )
0 2

1

3 5 1 2
ln , ,

2 3

x x
I dx a b a b

x
−

+ −
= = + 

− . Khi đó giá trị của 4a b+ bằng 

A. 50  B. 60  C. 59  D. 40  



 

 

Câu 38: Tập nghiệm của bất phương trình 
2log log9 99 18

x x
x +  là 

A. 
1

;9
9

 
 
 

. B.   )
1

0; 9;
9

 
 + 

 
. C.  (   )0;1 9; + . D.   1;9 . 

Câu 39: Cho hàm số ( )y f x= có bảng biến thiên như hình bên. 

 

Phương trình 
sin cos

2 3 0
2

x x
f

+ 
+ = 

 
có bao nhiêu nghiệm trên 

3 7
;

4 4

 − 
 
 

: 

A. 3 . B.  4 . C.  5 . D.  6 . 

Câu 40: Cho hàm số ( )f x  có đạo hàm liên tục trên ,  thoả mãn ( ) ( ) 3cos . sin . 2sin .cosx f x x f x x x + = , với 

mọi x , và 
9 2

4 4
f

 
= 

 
. Mệnh đề nào dưới đây đúng? 

A. ( )2;3
3

f
 

 
 

. B.  ( )3;4
3

f
 

 
 

. C.  ( )4;6
3

f
 

 
 

. D.  ( )1;2
3

f
 

 
 

. 

Câu 41: Cho một tấm bìa hình vuông cạnh 50 cm . Để làm một mô hình kim tự tháp Ai Cập, người ta cắt bỏ 

bốn tam giác cân bằng nhau có cạnh đáy chính là cạnh của hình vuông rồi gấp lên, ghép lại thành một 

hình chóp tứ giác đều. Để mô hình có thể tích lớn nhất thì cạnh đáy của mô hình bằng: 

 

A. 20 2 cm . B.  25 2 cm . C.  15 2 cm . D.  10 2 cm . 

Câu 42: Cho hàm số ( )f x  có ( )3 3f =  và ( )
1 1

x
f x

x x
 =

+ − +
, 0x  . Khi đó ( )

8

3

df x x  bằng 

A. 7 . B. 
197

6
. C. 

29

2
. D. 

181

6
. 

 



Câu 43: Tính tích phân 
24

4

0

sin
d

cos

x
I x

x



=   bằng cách đặt tanu x= , mệnh đề nào dưới đây đúng? 

A. 
4

2

0

dI u u



=  . B. 

2

2

0

1
dI u

u
=  . C. 

1

2

0

dI u u= − . D. 

1

2

0

dI u u=  . 

Câu 44: Cho hàm số bậc ba ( )y f x=  có đồ thị ( )C  như hình vẽ. 

 

Biết rằng đồ thị hàm số đã cho cắt trục Ox  tại ba điểm có hoành độ 1 2 3, ,x x x  theo thứ tự lập thành cấp số cộng và 

3 1 2 3x x− = . Gọi diện tích hình phẳng giới hạn bởi ( )C  và trục Ox  là S , diện tích 1S  của hình phẳng giới hạn 

bởi các đường ( ) 1y f x= + , ( ) 1y f x= − − , 1x x=  và 3x x=  bằng 

A. 4 3 . B.  8 3 . C.  2 3S + . D.  4 3S + . 

Câu 45: Biết ( )
1

2

0

ln 1 d ln 2
b

x x x a
c

+ = −  (với , ,a b c *  và 
b

c
 là phân số tối giản). Tính 13 10 84P a b c= + + . 

A. 193 . B. 191. C. 190 . D. 189 . 

Câu 46: Cho tam giác ABC có 45ABC =  , 30ACB =  , 2AB = . Quay tam giác ABC  xung quanh cạnh BC  

ta được khối tròn xoay có thể tích V  bằng 

A. 2 6 2 2.+  B.  
4 6 8 2

.
3

+
 C.  4 6 8 2.+  D.  

2 6 2 2
.

3

+
 

Câu 47: Cho 0x y   thỏa mãn 
( )2 2

2 1
3x y xy

xy

x y

+ + −
−

=
+

. Giá trị nhỏ nhất của biểu thức 5P x y= +  là 

A. 2 . B.  
9

5
. C.  4 . D.  

50 8 5

4 5 1

−

+
. 

Câu 48: Trong không gian Oxyz , cho mặt cầu ( ) ( )
22 2: 1 5S x y z+ + − = . Có tất cả bao nhiêu điểm ( ), ,A a b c  

( , ,a b c là các số nguyên) thuộc mặt phẳng ( )Oxy sao cho có ít nhất hai tiếp tuyến của ( )S  đi qua A và 

hai tiếp tuyến đó vuông góc với nhau? 

A. 20 B.  8 C.  12 D.  16 

Câu 49: Trong không gian ,Oxyz  cho hai mặt phẳng ( ) : 3 2 1 0,P x y z− + − = ( ) : 2 0Q x z− + = . Mặt phẳng 

( )  vuông góc với cả ( )P  và ( )Q  đồng thời cắt trục Ox  tại điểm có hoành độ bằng 3.  Phương trình 

của mp ( )  là :                                                                                                               

A. 3 0x y z+ + − =   B. 3 0x y z+ + + =  C. 2 6 0x z− + + =  D. 2 6 0x z− + − =  



Câu 50: Cho hàm số  xác định trên R và hàm số  có đồ thị như hình bên dưới và  

với mọi . Đặt . Có bao nhiêu giá trị dương của tham số 

 để hàm số  có đúng hai điểm cực trị? 

 
           A. 4. B.  7. C.  8. D.  9. 

 

BẢNG ĐÁP ÁN 

1.A 2.C 3.B 4.C 5.A 6.D 7.A 8.D 9.B 10.B 

11.C 12.B 13.D 14.A 15.D 16.B 17.C 18.D 19.A 20.A 

21.A 22.C 23.B 24.D 25.C 26.C 27.D 28.C 29.A 30.D 

31.B 32.D 33.B 34.A 35.C 36.D 37.C 38.D 39.C 40.C 

41.D 42.B 43.D 44.A 45.C 46.A 47.C 48.D 49.A 50.A 

 

  

( )y f x= ( )'y f x= ( )' 0f x 

( ) ( ); 3,4 9;x − −  + ( ) ( ) 5g x f x mx= − +

m ( )g x



ĐỀ SỐ 2 

Câu 1. Họ nguyên hàm của hàm số ( ) 23 1f x x= +  là 

A. 
3x C+ . B. 

3

3

x
x C+ + . C. 6x C+ . D. 

3x x C+ + . 

Câu 2.  Trong không gian Oxyz , cho điểm ( )3; 1;1A − . Hình chiếu vuông góc của A  trên mặt phẳng ( )Oyz  là 

điểm 

A. ( )3;0;0M . B. ( )0; 1;1N − . C. ( )0; 1;0P − . D. ( )0;0;1Q . 

Câu 3.  Đường cong trong hình bên là đồ thị của hàm số nào dưới đây ?  

A. 4 22 2y x x= − + + . 

B. 4 22 2y x x= − + . 

C. 3 23 2y x x= − + . 

D. 3 23 2y x x= − + + . 

Câu 4. Tập nghiệm của bất phương trình: 2 62 2x x+  là: 

A. ( )0;6 . B. ( );6− . C. ( )0;64 . D. ( )6;+ . 

Câu 5.  Cho hình nón có diện tích xung quanh bằng 
23πa  và bán kính đáy bằng a . Độ dài đường sinh của hình 

nón đã cho bằng: 

A. 2 2a . B. 3a . C. 2a . D. 
3

2

a
. 

Câu 6. Cho hàm số ( )=y f x  có bảng biến thiên như sau 

 

Số nghiệm của phương trình ( ) 2 0f x − =  là 

A. 0 . B. 3 . C. 1. D. 2 . 

Câu 7.  Giá trị lớn nhất của hàm số ( ) 4 24 5f x x x= − +  trên đoạn  2;3−  bằng 

A. 50 . B. 5 . C. 1. D. 122 . 

Câu 8.  Tích phân 

2

0

d

3+
x

x
 bằng 

A. 
16

225
. B. 

5
log

3
. C. 

5
ln

3
. D. 

2

15
. 

Câu 9. Cho tập hợp M  có 10  phần tử. Số tập con gồm 3  phần tử  

của M  là: 

A. 3

10A . B. 
103 . C. 3

10C . D. 
310 . 

Câu 10. Diện tích đáy của khối chóp có chiều cao bằng h  và thể tích bằng V  là 

x

y

O



A. 
6V

B
h

= . B. 
3V

B
h

= . C. 
V

B
h

= . D. 
2V

B
h

= . 

Câu 11. Cho hàm số ( )y f x=  có bảng biến thiên như sau: 

 
 

Hàm số ( )y f x=  nghịch biến trên khoảng nào dưới đây ? 

A. ( );0− . B. ( ); 2− − . C. ( )1;0− . D. ( )0;+ . 

Câu 12. Cho hàm số ( )y f x=  liên tục trên đoạn  ;a b . Diện tích của  hình phẳng giới hạn bởi đồ thị của hàm 

số ( )y f x= , trục hoành và hai đường thẳng x a= , x b= ( )a b  được tính theo công thức 

 A. ( ) d

b

a

S f x x=  . B. ( )2 d

b

a

S f x x=  . C. ( )d
b

a

S f x x=  . D. ( )d
b

a

S f x x=  . 

Câu 13. Cho hàm số ( )y f x=  xác định, liên tục trên ¡  và có bảng biến thiên như sau:  

 
Trong các khẳng định sau, khẳng định nào đúng? 

A. Hàm số có đúng một cực trị . B.Hàm số có giá trị cực tiểu bằng 1. 

 C.Hàm số có giá trị lớn nhất bằng 0. D. Hàm số đạt cực đại tại 1x = . 

Câu 14. Cho ,  0a b  . Khẳng định nào sau đây là khẳng định đúng? 

A. ( )log log .logab a b= . B. ( )2log 2log 2logab a b= + . 

C. ( )2log log 2logab a b= + . D. ( )log log logab a b= − . 

Câu 15. Tìm nguyên hàm của hàm số ( ) 2 .xf x e=  

A. 2 21
d

2

x xe x e C= + . B. 2 2dx xe x e C= + . 

C. 2 2d 2x xe x e C= + . D. 
2 1

2 d
2 1

x
x e

e x C
x

+

= +
+ . 

Câu 16. Cho điểm ( )1;2; 3M − , hình chiếu vuông góc của điểm M  trên mặt phẳng ( )Oxy  là điểm 

A. ( )' 1;2;0M . B. ( )' 1;0; 3M − . C. ( )' 0;2; 3M − . D. ( )' 1;2;3M . 

Câu 17. Đường cong như hình bên là đồ thị của hàm số nào sau đây? 

 

A. 
4 22 2y x x= − + − . B. 

4 22 2y x x= − − .  

C. 
3 23 2y x x= − − . D. 

3 23 2y x x= − + − . 

Câu 18. Tìm tập nghiệm S  của bất phương trình: 

1 3
2 25

5 4

x−

 
 

 
. 

 A. ( ;1S = − . B.
1

;
3

S
 

= +
 

. C.
1

;
3

S
 

= − 
 

. D.  )1;S = + . 

          

          

 

  

 

 

 

 

 

  



Câu 19. Một khối nón có thể tích bằng 4  và chiều cao bằng 3.  Bán kính đường tròn đáy bằng: 

A. 2 . B.
2 3

3
. C.

4

3
. D.1. 

Câu 20. Trong không gian Oxyz , tìm phương trình mặt phẳng ( )α  cắt ba trục Ox , Oy , Oz  lần lượt tại ba điểm 

( )3;0;0 ,A −
 

( )0;4;0 ,B
 

( )0;0; 2C − . 

A. 4 3 6 12 0x y z− + + = .  B. 4 3 6 12 0x y z+ + + = .  

C. 4 3 6 12 0x y z− + − = .  D. 4 3 6 12 0x y z+ − + = . 
Câu 21. Đồ thị của hàm số nào dưới đây không có tiệm cận đứng ?  

A. 
2 3 2

1

x x
y

x

+ +
=

+
. B. 

3 1

1

x
y

x

−
=

+
. C. 

3 22 1x x
y

x

+ −
= . D. 

2

3
y

x
=

−
. 

Câu 22. Cho hàm số ( )y f x=  có bảng biến thiên như sau  

 
Số nghiệm của phương trình ( ) 1 0f x + =  là 

A. 0 . B. 3 . C. 1. D. 2 . 

Câu 23. Tích của giá trị lớn nhất và giá trị nhỏ nhất của hàm số ( )
4

f x x
x

= +  trên đoạn [ ]1; 3  bằng 

      A. 20 . B. 6 . C. 
52

3
. D.

65

3
.  

Câu 24. Tích phân 
1

0

1
d

1
I x

x
=

+  có giá trị là 

A. ln 2I = . B. ln 2 –1I = . C. 1– ln 2I = . D. – ln 2I = . 

Câu 25. Đáy của hình lăng trụ đứng tam giác .ABC A B C    là tam giác đều cạnh bằng 4 . Tính khoảng cách 

giữa hai đường thẳng AA  và BC . 

A. 1. B. 2 . C. 3 . D. 4 . 

Câu 26. Bố An vay của ngân hàng Agribank 200  triệu đồng để sửa nhà, theo hình thức lãi kép với lãi suất 

1,15%  một tháng. Hàng tháng vào ngày ngân hàng thu lãi bố An trả đều đặn 7  triệu đồng. Sau một 

năm do có sự cạnh tranh giữa các ngân hàng nên lãi suất giảm xuống còn 1%/tháng . Gọi m là số tháng 

bố An hoàn trả hết nợ. Hỏi m  gần nhất với số nào trong các số sau 

A. 36 tháng. B. 35 tháng. C. 34  tháng. D. 33  tháng. 

Câu 27. Một hộp chứa 11 quả cầu trong đó có 5quả màu xanh và 6 quả màu đỏ. Lấy ngẫu nhiên lần lượt 2 quả 

cầu từ hộp đó. Tính xác suất để 2  lần đều lấy được quả cầu màu xanh. 

A. 
5

11
. B. 

9

55
. C. 

4

11
. D. 

2

11
. 

Câu 28. Trong không gian Oxyz , cho hai điểm ( )1;2;1A −  và ( )2;1;0B . Mặt phẳng qua B  và vuông góc với 

AB  có phương trình là 

A. 3 5 0x y z− − + = .  B. 3 5 0x y z− − − = . 

C. 3 6 0x y z+ + − = .  D. 3 5 0x y z+ + − = . 



Câu 29. Cho tam giác đều ABC  cạnh a . Trên đường thẳng vuông góc với mặt phẳng ( )ABC  tại B , ta lấy 

điểm M  sao cho 2MB a= . Gọi I  là trung điểm của BC. Tang của góc giữa đường thẳng IM  và 

( )ABC  bằng  

A.  
1

4
. B. 

2

2
. C. 2  . D. 4 . 

Câu 30. Tìm hệ số của số hạng chứa 
8x  trong khai triển của 5

3

1
n

x
x

 
+ 

 
, biết n  là số nguyên dương thỏa mãn 

( )1

4 3 7 3n n

n nC C n+

+ +− = + . 

A. 495 . B. 313 . C. 1303 . D. 13129   

Câu 31. Tích tất cả các nghiệm của phương trình 2 4 8 16

2
log .log .log .log

3
x x x x =  bằng 

A. 1. B. 4 . C. 
1

4
. D. 1− . 

Câu 32. Cho hình chóp .S ABCD , ABCD  là hình chữ nhật, SA  vuông góc vớ iđáy. AB a= , 2AC a= , SA a=
. Tính góc giữa SD  và BC . 

A. 30 . B. 60 . C. 90 . D. 45 . 

Câu 33. Tìm m  để hàm số sau đồng biến trên ( )3;− + : ( )2 6 2ln 3 3y x x x mx= + + + − − .  

A. 0m .  B. 4m . C. 0m .  D. 4m − .   

Câu 34. Cho ( )H  là hình phẳng giới hạn bởi parabol 23y x= , và nửa đường tròn có phương trình 24y x= −  

(với 2 2x−   ) (phần tô đậm trong hình vẽ). Diện tích của ( )H  bằng 

A. 
2 3

3

 +
. B. 

4 5 3

3

 +
. C. 

2 5 3

3

 +
. D. 

4 3

3

 +
. 

 

Câu 35. Biết 

3

1

d
3 2

1

x
a b c

x x
= + +

+ −
  với a , b , c  là các số hữu tỷ. Tính P a b c= + + . 

A. 
16

3
P = . B. 

13

2
P = . C. 

2

3
P = . D. 5P = . 

Câu 36. Cho hình chóp tứ giác đều .S ABCD  có cạnh đáy bằng a , góc giữa cạnh bên SA  và mặt phẳng đáy 

bằng 30 . Tính diện tích xung quanh xqS
 
của hình trụ có một đường tròn đáy là đường tròn nội tiếp 

hình vuông ABCD  và chiều cao bằng chiều cao của hình chóp .S ABCD . 

A. 
2 6

6
xq

a
S


= . B. 

2 3

6
xq

a
S


= . C. 

2 6

12
xq

a
S


= . D. 

2 3

12
xq

a
S


= . 

 

Câu 37. Tìm m để phương trình 
| | | | 1

4 2 3
x x

m
+

− + =  có đúng 2 nghiệm? 

A. 2m . B. 2m − . C. 2m − . D. 2m . 

y

x

-2 2

2

O



Câu 38. Có bao nhiêu giá trị nguyên của tham số m  để phương trình sin cos 4sin 2x x x m− + =  có nghiệm 

thực ? 

A. 5 . B. 6 .  C. 7 . D. 8 .  

Câu 39. Tìm m  để giá trị lớn nhất của hàm số 2 2x 4y x m= + + −  trên đoạn  2;1−  đạt giá trị nhỏ nhất. Giá trị 

của m  là:  

A. 1 B. 3  C. 4  D. 5  

Câu 40. Cho hàm số ( )f x  xác định trên  2\ −  thỏa mãn ( )
3 1

2

x

x
f x =

−

+
, ( )0 1f = và ( )4 2f − = . Giá trị của 

biểu thức ( ) ( )32f f+ −  bằng: 

A.12 . B.10 ln 2+ . C.3 20ln 2− . D. ln 2 . 

Câu 41. Cho hàm số ( )y f x= .Hàm số ( )y f x= có đồ thị như hình bên. Hàm số ( )2y f x=  đồng biến trên 

khoảng: 

 

A. ( )1;2 . B. ( )2;+ . C. ( )2; 1− − . D. ( )1;1− . 

Câu 42. Cho hàm số 3 12 12y x x= − +  có đồ thị ( )C  và điểm ( ); 4A m − . Gọi S  là tập hợp tất cả các giá trị thực 

của m  nguyên thuộc khoảng ( )2;5  để từ A  kẻ được ba tiếp tuyến với đồ thị ( )C . Tổng tất cả các phần 

tử nguyên của S  bằng 

A. 7 . B. 9 . C. 3 . D. 4 . 

Câu 43. Cho hình chóp tứ giác đều .S ABCD  có tất cả các cạnh bằng a . Gọi M  là trung điểm SD . Tang của 

góc giữa đường thẳng BM  và mặt phẳng ( )ABCD  bằng 

A. 
2

2
. B. 

3

3
. C. 

2

3
. D. 

1

3
. 

Câu 44. Cho dãy số ( )nu  thỏa mãn: ( )5 2 5 2log 2log 2 1 log 2log 1u u u u− = + − + và 13n nu u −= , 1n  . Giá trị 

lớn nhất của n  để 1007nu   bằng 

A. 192 . B. 191. C. 176 . D. 177 . 

Câu 45. Có bao nhiêu giá trị nguyên của tham số  5;5 −m  để hàm số 4 3 21

2
= + − +y x x x m  có 5  điểm cực 

trị ? 

A. 4 . B. 5 . C. 6 . D. 7 . 

  

Câu 46. Cho hình lập phương .ABCD A B C D     có cạnh bằng a . Gọi O là tâm hình vuông ABCD  . S  là điểm 

đối xứng với O  qua CD¢. Thể tích của khối đa diện ABCDSA B C D    bằng 

A. 
3

6

a
 B. 

37

6
a  C. 

3a  D. 
32

3
a  



Câu 47. Cho hình hộp chữ nhật .ABCD A B C D     có đáy ABCD  là hình vuông, 2AC a = . Gọi ( )P  là mặt 

phẳng qua AC  cắt ,BB DD   lần lượt tại ,M N  sao cho tam giác AMN  cân tại A  có MN a= . Tính 

cos  với ( ) ( )( ),P ABCD = . 

A. 
2

2
. B. 

1

2
. C. 

1

3
. D. 

3

3
. 

Câu 48. Trong không gian Oxyz , cho ba điểm ( ) ( ) ( )1; 2;3 , 4;2;3 , 0; 2;3A B C− − . Gọi ( ) ( ) ( )1 2 3, ,S S S
 
là các mặt 

cầu có tâm , ,A B C  và bán kính lần lượt bằng 3, 2,1. Hỏi có bao nhiêu mặt phẳng tiếp xúc với cả ba 

mặt cầu ( ) ( ) ( )1 2 3, ,S S S ? 

A. 2. B. 7 . C. 0 . D. 1. 

Câu 49. Có 6 bi gồm 2  bi đỏ, 2   bi vàng, 2  bi xanh (các bi này đôi một khác nhau). Xếp ngẫu nhiên các viên 

bi thành hàng ngang, tính xác suất để  hai viên bi vàng không xếp cạnh nhau? 

A. 
2

3
=P . B. 

1

3
=P . C. 

5

6
=P . D. 

1

5
=P . 

Câu 50. Cho hàm số ( )f x có đạo hàm liên tục trên 0;
2

 
 
 

 thỏa mãn 

( ) ( ) ( )
2 2

2

0 0

0 0, sin
4

 


= = =   f f x dx xf x dx  . Tích  phân ( )

2

0



 f x dx  bằng 

 A.
4


. B. 

2


. C. 2 . D.1. 

 

BẢNG ĐÁP ÁN 

 

1.D 2.B 3.A 4.B 5.B 6.B 7.A 8.C 9.C 10.B 

11.B 12.A 13.D 14.C 15.A 16.A 17.B 18.D 19.A 20.A 

21.A 22.A 23.A 24.A 25.B 26.A 27.A 28.B 29.D 30.A 

31.A 32.B 33.B 34.A 35.A 36.A 37.D 38.C 39.B 40.A 

41.C 42.A 43.D 44.A 45.C 46.B 47.A 48.C 49.A 50.D 

 

  



ĐỀ SỐ 3 

 
Câu 1: Hỏi có tất cả bao nhiêu cách xếp 1 người vào 9 chiếc ghế hàng ngang? 

A. 10 . B. 8 . C. 9 . D. 1 . 

Câu 2: Cho đồ thị hàm số ( )y f x=  như hình vẽ dưới. Hàm số đạt cực đại tại điểm 

 
A. 2x = . B. 2y = . C. 3x = − . D. 3y = − . 

Câu 3: Thể tích khối cầu có bán kính R  là 

A. 
34

3
V R= . B. 34V R= . C. 24V R= . D. 

31

3
V R= . 

Câu 4: Tập xác định của hàm số 
1

3( 1)y x= −  là: 

A. . B. [1; )+ . C. (1; )+ . D. \{1} . 

Câu 5: Cho hàm số ( )y f x=  có đồ thị như hình vẽ. Hỏi hàm số ( )y f x=  đồng biến trên khoảng nào dưới 

đây? 

 

A. ( )2 ;0− . B. ( )3;6  C. ( )0 ;3  D. ( ); 1− −  

Câu 6: Họ nguyên hàm của hàm số ( ) 2 2xf x x= −  

A. 
2 2

( )
ln 2

x

F x x C= + + .  B. 
2 2

( )
ln 2

x

F x x C= − + .  

C. 2( ) 2xF x x C= − + .  D. 2( ) 2 ln 2xF x x C= − + . 

Câu 7: Giá trị của giới hạn 
2

2 1
lim

1x

x

x x→+

−

+ +
 bằng: 

A. 1 . B. 2 . C. 0 . D. + . 

Câu 8: Hàm số 3 26 1y x x= − −  nghịch biến trên khoảng 

A. ( ;0)− . B. (0;4) . C. (4; )+ . D. ( 2;2)− . 

Câu 9: Cho khối hình hộp ABCD A B C D    . Nếu ta chia khối hình hộp này bằng mặt phẳng ( )ABC D 
 thì sẽ 

được: 

A. Một khối chóp tam giác và một khối chóp tứ giác.  

B. Hai khối chóp tứ giác.  

C. Một khối chóp tứ giác và một khối lăng trụ tam giác.  

D. Hai khối lăng trụ tam giác. 

Câu 10: Biểu thức đạo hàm của hàm số 2( ) 1f x x x= +  tương ứng là: 



A. 
2 2

2 1

x x

x

+

+
. B. 

2

1

x

x +
. C. 

25 4

2 1

x x

x

+

+
. D. 2 1x x+ . 

Câu 11: Cho hai số thực dương ,a b .Hệ thức nào dưới đây đúng ? 

A. ( )4 1
ln . 4 ln ln

2
b a b a= +  B. ( )4ln . 4ln 2lnb a b a= + . 

C. ( )4ln . 2ln lnb a b a=   D. ( )4 1
ln . 4 ln ln

2
b a b a= −  

Câu 12: Thể tich của khối chóp có diện tich đáy 3B  và chiều cao h  tương ứng là: 

A. Bh . B. 
1

3
Bh . C. 

21

3
B h . D. 2B h . 

Câu 13: Trong không gian với hệ trục tọa độ Oxyz , cho mặt phẳng ( ) : 2 3 1 0P x z y− − − = . Một VTPT của 

mặt phẳng ( )P  có tọa độ là: 

A. (2; 1; 3)− − . B. (2;0; 3)− . C. (2;3;1) . D. (2; 3; 1)− − . 

Câu 14: Tập nghiệm của phương trình 2 4log ( 1) log (2 )x x− =  là 

A. {2 3} . B. {2 3}+ . C. 
3

2

 
 
 

. D. {2 3}− . 

Câu 15: Cho đồ thị hàm số ( )y f x=  như hình vẽ bên dưới. Hỏi hàm số ( )f x  có thể là hàm số nào cho ở 

dưới đây? 

 
A. 4 2( )f x ax bx c= + + .  B. 4 3( )f x ax bx c= + + .  

C. 
3 2( )f x ax bx cx d= + + + . D. ( )

ax b
f x

cx d

+
=

+
. 

Câu 16: Cho biết 
1

0
( ) 2f x dx =  và 

1

0
( ) 3g x dx = − . Giá trị của  

1

0
2 ( ) ( )f x g x dx+  bằng: 

A. 1− . B. 2 . C. 3− . D. 1 . 

Câu 17: Trong không gian với hệ trục tọa độ Oxyz , cho mặt cầu ( )S  có tâm ( 2;1;0)I = −  và bán kính 2R = . 

Phương trình mặt cầu ( )S  tương ứng là: 

A. 2 2 2( 2) ( 1) 4x y z− + + + = . B. 2 2 2( 2) ( 1) 4x y z+ + − + = .  

C. 2 2 2( 2) ( 1) 2x y z+ + − + = . D. 2 2 2( 2) ( 1) 2x y z− + + + = . 

Câu 18: Tập nghiệm của bất phương trình 
2 4(0,6) 1x −   là: 

A. ( ; 2) (2; )− −  + . B. [ 2;0]− . C. ( ;4)− . D. ( 2;2)− . 

Câu 19: Cho hình lăng trụ tam giác đều .ABC A B C    có tất cả các cạnh bằng a . Diện tích xung quanh của nó 

tương ứng bằng: 

A. 23a . B. 24a . C. 
23

3
2

a
 

+  
 

. D. 26a .  

Câu 20: Cho 3 đồ thị các hàm số ; ; logx x

cy a y b y x= = =  như hình vẽ bên dưới. Hãy chọn đáp án đúng khi 

sắp xếp theo chiều tăng dần các số thực , , ?a b c  

 



 
A. c a b  . B. c b a  . C.b a c  . D. a b c  . 

Câu 21: Diện tích hình phẳng giới hạn bới các đường 2 ;O ; 1; 3y x x x x x= − = =  bằng: 

A.
1

6
(đvdt) B.

9

2
(đvdt). C.

14

3
(đvdt). D.

7

4


(đvdt). 

Câu 22: Cho bảng biến thiên của hàm số ( )f x  như hình vẽ bên dưới. Hỏi phương trình ( )2 1 3f x − = có tất 

cả ba nhiêu nghiệm thực x : 

 
A.3. B.1. C.4. D.2. 

Câu 23: Xét hàm số ( )
( )f x

g x
x

=  với 0x  . Đạo hàm của hàm số ( )g x  là 

A. 
( )
2

f x

x


. B. 

( )
1

f x
. C. 

( ) ( )
2

xf x f x

x

 −
. D. 

( )
2

f x x

x

 +
. 

Câu 24: Giá trị lớn nhất của hàm số ( ) 2 21f x x x= + −  bằng: 

A.1. B.
7

4
. C.

5

4
. D.

3

2
. 

Câu 25: Cho cấp số nhân ( )nu  có công bội dương, có số hạng đầu gấp đôi công bội và số hạng thứ hai hơn số 

hạng đầu 4 đơn vị. Công bội của cấp số nhân ( )nu  bằng: 

A.1. B.3. C.2. D.4. 

Câu 26: Cho hàm số ( )f x  có đạo hàm liên tục và xác định trên và có biểu thức ( ) ( )( )2 21f x x x x x = − − . 

Số điểm cực trị của hàm số là: 

A.5. B.3. C.1. D.2. 

Câu 27: Tổng tất cả các nghiệm của phương trình ( ) ( )
2 2 2 1

3 2 2 2 1 0
x x x+ −

+ − − =  bằng: 

A.0. B.-4. C.-6. D.-3. 

Câu 28: Cho hàm số ( )y f x=  có ( )f x  với x   và thỏa mãn ( ) ( )1 3 2019f f+ = .  

Mệnh đề nào dưới đây có thể đúng ? 

A. ( ) ( )0 2 2020f f+ = . B. ( ) ( )2 4 2019f f+ = . 

C. ( )3 1009f = . D. ( )1 1000f − = . 

Câu 29: Cho hàm số 
2

2

2

x x
y

x x

− +
=

− −
 có đồ thị ( )C  có tất cả bao nhiêu đường tiệm cận : 



A.1. B.2. C.3. D.0. 

Câu 30: Cho 
1

0

.sin
a

x xdx b


= +  , trong đó ,a b  là những số tự nhiên. Giá trị của biểu thức 2T a b= +  bằng : 

A.1. B.3. C.2. D.5 

Câu 31: Trong không gian với hệ trục Oxyz  , cho ba điểm ( ) ( ) ( )0;2; 1 ; 1;2;2 ; 0;0;4A B C−  . Bán kính đường 

tròn ngoại tiếp tam giác ABC  bằng : 

A.
290

10
. B.

3 290

20
. C.

3 754

26
. D.

2 290

9
 

Câu 32: Cho hình chóp SABC  có đáy ABC  là tam giác vuông cân tại B , cạnh SA  vuông góc với đáy. Biết 

rẳng thể tích khối chóp bằng 6 và khoảng cách từ A  đến mặt phẳng ( )SBC  bằng 
12

5
 . Nếu giả sử độ 

dài cạnh AB
 
là số nguyên thì độ dài cạnh AC  là: 

A.3 2 . B. 4 2 . C. 2 2 . D. 6  

Câu 33: Cho hàm số ( ) 3 2 22 1f x x mx m x= − + +  , với m  là tham số thực. Gọi S  là tập chứa tất cả các giá trị 

thực của tham số m  để hàm số ( )f x  đạt cực đại tại 1x =  . Tổng tất cả các giá trị thực của tập S  : 

A.3. B.1. C.2. D.4. 

Câu 34: Trong không gian với hệ trục Oxyz  , cho hai mặt phẳng ( ) : 2 2 2 0P x y z− + + =  và mặt phẳng 

( ) 2: a 0Q x by z a= + + = . Trong đó ,a b là tham số thực. Để ( )P  song song với ( )Q  thì giá trị 

2T a b= +  bằng : 

A.-1. B.0. C.-2. D.3. 

Câu 35: Cho phương trình ( )2

2 2log 2 1 log 6 0x m x m− − + − =  . Để phương trình có hai nghiệm phân biệt thỏa 

điều kiện nghiệm này gấp 4 lần nghiệm kia thì giá trị thực dương của tham số m  nằm trong khoảng 

nào?  

A.
1 3

;
2 2

 
 
 

. B.
3 5

;
2 2

 
 
 

. C.
7

;5
2

 
 
 

. D.
5 7

;
2 2

 
 
 

. 

Câu 36: Cho tam giác ABC  có diện tích bằng 18 và khi cho hình tam giác ABC  quay quanh BC  thì thu được 

khối tròn xoay có thể tích bằng 54  . Hỏi chiều dài cạnh BC  có giá trị bằng bao nhiêu?  

A. 6 2 . B.8 C.9. D.12 

Câu 37: Cho hàm số 
1

mx n
y

x

+
=

−
 có đồ thị ( )C ; với , ,m n p là những tham số thực. Biết ( )C  đi qua hai điểm 

( )22 ;A p  và ( )23;2 1B p + . Hỏi điểm nào cho dưới đây chắc chắn nằm trên ( )C ? 

A. 
5

; 1
3

A
 

− 
 

. B. 
1

;2
3

 
 
 

. C. ( )1;2 . D. 
5

; 3
2

 
− 

 
. 

Câu 38: Cho hình chóp SABCD có đáy là hình vuông cạnh a  và cạnh bên SA  vuông góc với đáy. Góc tạo bởi 

SB và đáy bằng 45 . Gọi M  là trung điểm của  SD  và N  là điểm nằm trên cạnh  sao cho 

2NB NS= . Gọi   là góc tạo bởi hai mặt phẳng ( )MAC  và ( )NCD . Giá trị tan   

bằng: 

A. 
1

39
. B. 

2

13
. C. 

1

4
. D. 

2

9
. 

Câu 39: Cho đa thức ( ) ( )
30

20 2 600

0 1 2 6001 ...f x x x a a x a x a x= + + = + + + + . Hãy xác định giá trị của hệ số 23a ? 

A. 2035800 . B. 2510820 . C. 2629575 . D. 2145420 . 

SB



Câu 40: Cho một khối nón tròn xoay ( )N  có diện tích toàn phần bằng 12 . Thể tích  lớn nhất có thể của khối 

nón ( )N  bằng 

A. 2 6 . B. 6 . C. 4 2 . D. 2 7 . 

Câu 41: Cho biết 
( )

3

22

2

1 1
1 d ln 2 ln 3

1
x a b c

x x
+ + = + +

−
 , trong đó , ,a b c  là những số nguyên. Khi đó giá 

trị của biểu thức ( )2 23a b c+ +  tương ứng bằng:  

A. 6 . B. 8 . C. 5 . D. 9 . 

Câu 42: Gọi S  là tập hợp chứa tất cả các giá trị thực của tham số  m  để phương trình 
3 2

2 2 2log 3 log 2log 4 0x m x x m− + + − =  có ba nghiệm phân biệt lập thành một cấp số nhân. Số phần tử 

của S   bằng:  

A. 2 . B. 1. C. 3 . D. 0 . 

Câu 43: Cho hàm số ( )f x . Biết rằng ( )0f =  và ( ) 6 6sin cos ,f x x x x = +   . Khi đó ( )
8

0

32 df x x



  bằng 

A. 

25 24

32

 −
. B. 

2133 24

1024

 −
. C. 

2133 24

32

 +
. D. 

233 12

32

 +
. 

Câu 44: Cho hàm số ( ) 3 22 2 1y f x x x mx m= = − + + − có đồ thị ( )C . Gọi ( )S  là tập hợp chứa tất cả các giá 

trị nguyên của tham số m  để ( )C  cắt trục hoành Ox  tại những điểm có tọa độ nguyên. Số phần tử 

của tập ( )S  là: 

A. 2 . B. 3 . C. 1. D. 4 . 

Câu 45: Cho đồ thị hàm số ( )y f x=  như hình vẽ bên dưới. Xét hàm số 

( ) ( ) ( )2 2 22 4 4 2g x f x x f mx n x mx m= − + + + − + − ; với m và n  là hai tham số thực. Gọi 

( )max g x = . Khi   đạt giá trị lớn nhất thì biểu thức bằng : 

 
A. 21 . B. 13 . C. 17 . D. 15 . 

Câu 46: Cho tập S  có chứa tập tất cả các số tự nhiên có 5 chữ số, các chữ số đôi một khác nhau và tổng hai 

chữ số liên tiếp luôn chia hết cho 3. Số phần tử của S  là : 

A. 86 . B. 36 . C. 180 . D. 72 . 

Câu 47:  Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz , cho mặt cầu ( ) ( )
22 2: 3 4S x y z+ − + = ; điểm ( )4; 3; 4A − − ;  

mặt phẳng ( ) ( ): 3 2 0P ax by a b z c+ + − + =  tiếp xúc với mặt cầu ( )S . Gọi khoảng cách  lớn nhất và 

nhỏ nhất từ A  đến mặt phẳng ( )P  lần lượt là   và  . Giá trị của biểu thức  3 −  bằng : 

A. 6 3 6+ . B. 6 3 4− . C. 3 6 1− . D. 4 3 3− . 



Câu 48: Cho hình chóp SABCD  có đáy ABCD  là hình bình hành. Có 2 4 3SB AC a= = , 

2 2 2 24 8SD a SA a SC+ = + =  và 90SAB SCB= =  . Thể tích khối chóp SABCD  bằng:  

A. 
38 5a . B. 

34 15

3

a
. C. 

33 5a . D. 
316 3

3

a
. 

Câu 49: Gọi S  là tập chứa tất cả các giá trị thực của tham số m  để tồn tại duy nhất một bộ số thực ( );x y  

thỏa mãn hệ thức ( ) ( )2 2 2

2 2log 2 log 5 3 0x y m x y m+ − + + − = . Tổng bình phương giá trị tất cả các 

phần tử của tập S  nằm trong khoảng nào dưới đây? 

A. 
3

1;
2

 
 
 

. B. 
3

;2
2

 
 
 

. C. 
5

2;
2

 
 
 

. D. 
5

;3
2

 
 
 

. 

Câu 50: Cho đồ thị hàm số ( )y f x=  như hình vẽ bên dưới. Hỏi có tất cả bao nhiêu cặp số nguyên ( );m n  sao 

cho phương trình ( ) 2f x m n− =  có đúng 5 nghiệm thực x ?  

 
A. 6. B. 10. C. 14. D. 12. 

 

BẢNG ĐÁP ÁN 

1.C 2.C 3.A 4.C 5.B 6.B 7.A 8.B 9.D 10.C 

11.A 12.A 13.D 14.B 15.A 16.D 17.B 18.D 19.A 20.B 

21.C 22.D 23.C 24.C 25.C 26.C 27.D 28.D 29.B 30.A 

31.C 32.A 33.A 34.C 35.D 36.B 37.A 38.A 39.D 40.B 

41.B 42.A 43.D 44.D 45.B 46.D 47.C 48.A 49.B 50.A 

 

 

 

  



ĐỀ SỐ 4 

Câu 1. Có bao nhiêu cách chọn 1 bạn làm lớp trưởng và 1 bạn làm lớp phó từ một nhóm 5 ứng cử viên? 

A. 52 . B. 2

5C . C. 5!. D. 2

5A . 

Câu 2: Cho cấp số cộng ( )nu  có 2 2=u  và 3 4=u . Giá trị của 4u  bằng 

A. 6.  B. 9.  C. 4.  D. 7. 

Câu 3: Cho hàm số ( )f x  có bảng biến thiên như sau: 

 
Hàm số đã cho nghịch biến trên khoảng nào trong các khoảng dưới đây? 

A. ( )2;2 .−  B. ( )0;2 . C. ( )2;0 .−  D. ( )0; .+  

Câu 4: Cho hàm số ( )f x  có bảng biến thiên như sau: 

 
Điểm cực đại của hàm số đã cho là 

A. 3x = − .  B. 1x = .  C. 2x = .  D. 2x = − . 

Câu 5: Cho hàm số ( )f x  có bảng xét dấu của ( )f x  như sau: 

 
Hàm số ( )f x  có bao nhiêu điểm cực trị? 

A. 4.  B. 1.  C. 2.  D. 3. 

Câu 6: Tiệm cận đứng của đồ thị hàm số 
2 4

1

x
y

x

+
=

−
 là đường thẳng 

A. 1x = .  B. 1x = − .  C. 2x = .  D. 2x = − . 

Câu 7: Đường cong trong hình bên là đồ thị của một trong bốn hàm số được liệt kê dưới đây. Hàm số đó là 
hàm số nào? 

 
A. 2 1y x x= − + −  B. 3 3 1y x x= − + +  C. 4 2 1y x x= − +  D. 3 3 1y x x= − +  

Câu 8: Cho hàm số ( )f x  có bảng biến thiên như sau: 

 
Số nghiệm thực của phương trình ( )3 5 0f x − =  là 

A. 2 . B. 3 . C. 4 . D. 0 . 



Câu 9: Cho log 2a b =  và log 3a c = . Tính ( )2 3logaP b c= . 

A. 31P = . B. 13P = . C. 30P = . D. 108P = . 

Câu 10: Đạo hàm của hàm số ( )2log , 0= x xy  là 

A. 
1

.
ln 2

 =y
x

 B. 2log . =y x  C. 
1

.
log 2

 =y
x

 D. ln 2. =y x  

Câu 11: Cho biểu thức 
5

33 :Q b b=  với 0 1. b  Mệnh đề nào dưới đây đúng? 

A. 2Q b= . B. 
5

9Q b= . C. 
4

3Q b
−

= . D. 
4

3Q b= . 

Câu 12: Nghiệm của phương trình 
2 45 25x− =  là: 

A. 3x = .  B. 2x = .  C. 1x = .  D. 1x = − . 

Câu 13: Nghiệm của phương trình 2log (3 ) 3x =  là 

A. 3x = .  B. 2x = .  C. 
8

3
x = .  D. 

1

2
x = . 

Câu 14: Cho hàm số 2( ) 3 1f x x= − . Trong các khẳng định sau, khẳng định nào đúng? 

A. 3( )d 3f x x x x C= − + .  B. 3( )df x x x x C= − + . 

C. 31
( )d

3
f x x x x C= − + .  D. 3( )df x x x C= + . 

Câu 15: Trong các khẳng định sau, khẳng định nào đúng? 

A. cos3 d 3sin 3= + x x x C . B. 
sin 3

cos3 d
3

= +
x

x x C . 

C. 
sin 3

cos3 d
3

= − +
x

x x C . D. cos3 d sin 3= + x x x C . 

Câu 16: Cho hàm số ( )f x  thỏa mãn ( )
1

0

d 4f x x = . Khi đó ( )
1

0

2 df x x  bằng 

A. 16 . B. 4 . C. 2 . D. 8 . 

Câu 17: Biết  là một nguyên hàm của hàm số  trên  Tích phân  bằng 

A.  B.  C.  D. 
 

Câu 18: Cho khối lăng trụ đứng .ABC A B C   có đáy là tam giác đều cạnh 2a  và 3AA a = . Thể tích của khối 

lăng trụ đã cho bằng 

A. 32 3a . B. 33a . C. 36 3a . D. 33 3a . 

Câu 19: Thể tích của khối hộp chữ nhật có ba kích thước 2; 3; 7 bằng 

A. 14.  B. 42.  C. 126.  D. 12. 

Câu 20: Cho tam giác ABC  vuông tại A , AB a=  và 3AC a= . Tính độ dài đường sinh l  của hình nón nhận 

được khi quay tam giác ABC  xung quanh trục AB . 

A. l a=  B. 2l a=  C. 3l a=  D. 2l a=   

Câu 21: Thể tích của khối trụ tròn xoay có bán kính đáy r  và chiều cao h  bằng 

A. 
21

3
r h  B. 2 rh  C. 

24

3
r h   D. 

2r h  

Câu 22: Trong không gian với hệ tọa độ ,Oxyz  cho hai điểm (1;1;2)A  và (3;1;0)B . Trung điểm của đoạn thẳng 

AB  có tọa độ là 

A. (4;2;2) .  B. (2;1;1) .  C. (2;0; 2)− .  D. (1;0; 1)− . 

( ) 3F x x= ( )f x . ( )( )
2

1

2 df x x+

23

4
 7. 9.

15

4




Câu 23: Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz , cho mặt cầu ( ) ( ) ( ) ( )
2 2 2

: 1 2 1 9S x y z+ + − + − = . Tâm I  và 

bán kính R  của ( )S  lần lượt là 

A. ( )1;2;1I −  và 3R =   B. ( )1; 2; 1I − −  và 3R =  

C. ( )1;2;1I −  và 9R =   D. ( )1; 2; 1I − −  và 9R =  

Câu 24: Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz , cho hai điểm ( )0;1;1A  và ( )1;2;3B . Phương trình mặt phẳng 

( )P  đi qua A  và vuông góc với đường thẳng AB  là 

A. 2 3 0.+ + − =x y z   B. 2 6 0.+ + − =x y z  

C. 3 4 7 0.+ + − =x y z   D. 3 4 26 0.+ + − =x y z  

Câu 25: Hàm số nào dưới đây đồng biến trên  ? 

A. 
1

2

+
=

+

x
y

x
.  B. 2 2y x x= + .  C. 3 .y x x= +  D. 4 23 2y x x= − + . 

Câu 26: Gọi ,M m  lần lượt là giá trị lớn nhất, giá trị nhỏ nhất của hàm số 4 2( ) 2 3f x x x= − +  trên đoạn  0;2

. Tổng M m+  bằng 

A. 11.  B. 14.  C. 5.  D. 13. 

Câu 27: Tập nghiệm của bất phương trình 
243 27x−   là 

A. [ 1;1]− .  B. ( ;1]− .  C. [ 7; 7]− .  D. [1; )+ . 

Câu 28: Biết ( )d
2

1

4.f x x =  Tính 
( )

d
1

ln 1
.

4

e f x
I x

x

+
=   

A. 2.I =  B. 
1
.

4
I =  C. 3.I =  D. 1.I =  

Câu 29: Cho hình lăng trụ đứng .ABC A B C  có đáy ABC  là một tam giác vuông cân tại B , AB a= , ' 3BB a=

. Góc giữa đường thẳng BA'  và mặt phẳng ( )' 'BCC B  bằng 

 A.30o .   B.90o .   C. 60o .   D. 45o . 

Câu 30: Cho hình chóp tứ giác đều .S ABCD có độ dài cạnh đáy bằng 2 và độ dài cạnh bên bằng 3 (tham khảo 

hình bên). Khoảng cách từ S  đến mặt phẳng ( )ABCD  bằng 

 

A. 7 .  B. 1.  C. 7.  D. 11 . 

Câu 31: Trong không gian với hệ tọa độ ,Oxyz tìm bán kính R  của mặt cầu ngoại tiếp tứ diện ,OABC  biết 

( ) ( ) ( )  1;2; 1 , 2;1; 1 , 3;0;1 .A B C− − −  

A. 2 3.R =   B. 5.R =  C. 14.R=  D. 3.R =  

Câu 32: Trong hệ trục tọa độ Oxy  cho ( ) ( ) ( ) ( )2;0 , 2;2 , 4;2 , 4;0A B C D− − . Chọn ngẫu nhiên một điểm có 

tọa độ ( );x y  (với ,x y¢ ) nằm trong hình chữ nhật ABCD  (kể cả các điểm trên cạnh). Gọi A  là biến 

cố: “ ,x y  đều chia hết cho 2 ”. Xác suất của biến cố A  là. 

A. 1. B. 
8

21
. C. 

7

21
. D. 

13

21
. 



Câu 33. Cho hàm số  xác định trên  và có bảng xét dấu ( )f x như hình vẽ sau. 

 

Hàm số ( )2 1y f x= +  có bao nhiêu điểm cực trị? 

A. 5  B. 6  C. 3  D. 1 

Câu 34. Biết ( )5 1f =  và ( )
1

0

5 d 1.xf x x =  Khi đó giá trị của ( )
5

2

0

d'x x xf  bằng. 

A. 15.  B. 23.  C. 25.−  D. 
123

.
5  

Câu 35. Tính thể tích khối chóp tứ giác đều biết đáy là hình vuông có độ dài đường chéo bằng 2  và chiều cao 

hình chóp bằng 6 . 

A. 8 . B. 4 . C. 6 . D. 12 . 

Câu 36. Trong mặt phẳng cho tập hợp P  gồm 10 điểm phân biệt trong đó không có 3 điểm nào thẳng hàng. Số 

tam giác có 3 đỉnh đều thuộc tập hợp P  là 

A. 3

10C . B. 310 . C. 3

10A . D. 7

10A . 

Câu 37. Tiệm cận ngang của đồ thị hàm số 
2

3

x
y

x

-
=

+
 là 

A. 2x = . B. 3x = - . C. 1y = - . D. 3y = - . 

Câu 38. Cho a  là số thực dương bất kì. Tìm khẳng định đúng trong các khẳng định sau: 

A. 3 1
log log

3
a a= .  B. ( )log 3 3loga a= . 

C. ( )
1

log 3 log
3

a a= .  D. 3log 3loga a= . 

Câu 39. Tính đạo hàm của hàm số 6xy = . 

A. 6xy = . B. ln 66xy = . C. 
6

ln 6

x

y = . D. 
1.6xy x − = . 

Câu 40. Cho hàm số ( )f x  liên tục trên  thỏa mãn ( )
6

0

7f x dx = , ( )
10

6

1f x dx = − . Giá trị của ( )
10

0

I f x dx=   

bằng 

A. 5I = . B. 6I = . C. 7I = . D. 8I = . 

Câu 41. Thể tích của khối lập phương cạnh 2 bằng 

A. 6 . B. 8 . C. 4 . D. 2 . 

Câu 42. Cho khối nón có chiều cao 3h =  và bán kính đáy 4r = . Thể tích của khối nón đã cho bằng 

A. 16 . B. 48 . C. 36 . D. 4 . 

Câu 43. Trong không gian Oxyz , cho mặt phẳng ( ) : 2 1 0P x y z− + − = . Điểm nào dưới đây thuộc ( )P ? 

A. ( )1; 2;1M − . B. ( )2;1;1N . C. ( )0; 3;2P − . D. ( )3;0; 4Q − . 

( )  y f x=



Câu 44. Tập nghiệm của bất phương trình log 1x   là 

A. ( )10;+ . B. ( )0;+ . C.  )10;+ . D. ( );10− . 

 

Câu 45. Cho hàm số ( )
2 3  khi 1

5     khi 1

x x
y f x

x x

 + 
= = 

− 
. Tính ( ) ( )

1
2

0 0
2 sin cos d 3 3 2 dI f x x x f x x



= + −   

A. 
71

6
I = . B. 31I = . C. 32I = . D. 

32

3
I = . 

Câu 46. Cho hình chóp .S ABCD  có đáy là hình vuông cạnh a , ( )SA ABCD⊥ , cạnh bên SC  tạo với mặt đáy 

góc 45 . Tính thể tích V  của khối chóp .S ABCD  theo a . 

A. 
3 2V a= . B. 

3 3

3

a
V = . C. 

3 2

3

a
V = . D. 

3 2

6

a
V = . 

Câu 47. Một hội nghị có 15 nam và 6 nữ. Chọn ngẫu nhiên 3 người vào ban tổ chức. Xác suất để 3 người lấy ra 

là nam: 

A. 
1

2
. B. 

91

266
. C. 

4

33
. D. 

1

11
. 

Câu 48. Trong không gian Oxyz , phương trình mặt cầu tâm ( )1;2;0I −  và đi qua điểm ( )2; 2;0A −  là 

A. ( ) ( )
2 2 21 2 100.x y z+ + − + =  B. ( ) ( )

2 2 21 2 5.x y z+ + − + =   

C. ( ) ( )
2 2 21 2 10.x y z+ + − + =  D. ( ) ( )

2 2 21 2 25.x y z+ + − + =  

Câu 49. Số nghiệm nguyên của bất phương trình ( ) ( )
2

17 12 2 3 8
x x

−  +  là 

A. 3 . B. 1. C. 2 . D. 4 . 

Câu 50. Đồ thị hàm số 4 2 2y x x=− + +  cắt trục Oy  tại điểm 

A. ( )0;2A . B. ( )2;0A . C. ( )0; 2A − . D. ( )0;0A . 

 

BẢNG ĐÁP ÁN 

1.D 2.A 3.C 4.D 5.A 6.A 7.D 8.C 9.B 10.A 

11.D 12.A 13.C 14.B 15.B 16.D 17.C 18.D 19.B 20.D 

21.D 22.B 23.A 24.A 25.C 26.D 27.A 28.D 29.A 30.A 

31.C 32.B 33.A 34.C 35.B 36.A 37.C 38.D 39.B 40.B 

41.B 42.A 43.B 44.C 45.B 46.C 47.B 48.D 49.A 50.A 
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